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Задания 1-4 (12 баллов).
Модель ответа:
Задание 1 (7 баллов).
	Группа
	Предложения
	Значение слова сиреневый

	1
	2, 3, 6, 7, 10 (по 0,5 балла за каждый номер)
	относящийся к сирени (1 балл)

	2
	1, 4, 5, 8, 9 (по 0,5 балла за каждый номер)
	имеющий цвет, как у сирени (1 балл)


За каждый лишний номер минус 0,5 балла, но не менее 0 баллов за группу.
Порядок расположения групп и порядок номеров внутри группы не имеет значения.
Допускаются синонимичные объяснения значения слова сиреневый.

Задание 2 (2 балла).
Предложение можно отнести в обе группы (1 балл), это может быть и лист сирени, и лист бумаги сиреневого цвета (1 балл).

Задание 3 (1 балл). Глаза (0,5 балла), веками (0,5 балла). За каждое лишнее слово минус 0,5 балла, но не менее 0 баллов за задание.

Задание 4 (2 балла). 
В зависимости от ударения различается смысл слова (1 балл), глаза – две формы одного и того же слова (глАза – ед.ч., род.п. и глазА – мн.ч., им.п.) – 0,5 балла, веками – формы разных слов (вЕками – форма слова веко, векАми – форма слова век) – 0,5 балла.

Задания 5-10 (13 баллов).
Модель ответа:
Задание 5 (3 балла). 
3, 5, 8 (3 балла). Минус 1 балл за каждый лишний и за каждый пропущенный номер, но не менее 0 баллов за это задание.

Задание 6 (3,5 балла). 
Компьютер посчитал, что целую – это форма глагола целовать, а не прилагательного целый (1 балл). Эти формы отличаются ударением, но компьютер, видимо, не различает такие формы (0,5 балла).
Компьютер посчитал, что три – это форма глагола тереть, а не числительное три (1 балл).
Компьютер посчитал, что раздел – это форма глагола раздеть, а не существительное раздел (1 балл).

Задание 7 (2 балла). 
6, 7 (2 балла). Минус 1 балл за каждый лишний и за каждый пропущенный номер, но не менее 0 баллов за это задание.

Задание 8 (2 балла). 
Он заменил букву Е на букву Ё (2 балла).

Задание 9 (1,5 балла). 
Компьютер посчитал, что кучу – это форма глагола кутить (1,5 балла).

Задание 10 (1 балл). 
См – это сокращение глагола смотреть в форме смотри или смотрите (1 балл).

Задания 11-23 (17 баллов).
Модель ответа:
Задания 11-21.
	
	Подсказка
	
	Ответ

	(1)
	кусок золота
	6 букв
	слиток (1 балл)

	(2)
	погода, в которую обычно не хочется выходить из дома
	6 букв
	ливень (1 балл)

	(3)
	можно встретить на географической карте
	5 букв
	залив (1 балл)

	(4)
	можно встретить на географической карте
	6 букв
	пролив (1 балл)

	(5)
	действие, осуществляемое морем
	5 букв
	отлив (1 балл)

	(6)
	действие, осуществляемое морем
	6 букв
	прилив (1 балл)

	(7)
	оздоровительная процедура в зимнее время
	9 букв
	обливание (1 балл)

	(8)
	их продают в молочном отделе (слово не имеет единственного числа)
	6 букв
	сливки (1 балл)

	(9)
	действие, ради которого летом садоводы 
и дачники едут на свои участки
	5 букв
	полив (1 балл)

	(10)
	приспособление, используемое садоводами 
и дачниками
	5 букв
	лейка (1 балл)

	(11)
	чашка для маленьких детей или стаканчик для рисования
	12 букв
	непроливайка (1 балл)



Задание 22 (2 балла). Лить

Задание 23 (4 балла). 
Слитковый (1 балл), чередование О с нулем звука ИЛИ беглый гласный О (1 балл)
Слиточный (1 балл), чередование К – Ч (1 балл)


Задания 24-34 (11 баллов).
Модель ответа:
Задание 24 (1 балл). ЙОГУРТ
Задание 25 (1 балл). КАРАМЕЛЬ
Задание 26 (1 балл). КРЕМ
Задание 27 (1 балл). КРЕМ-СУП
Задание 28 (1 балл). МАРГАРИН
Задание 29 (1 балл). МАСЛО
Задание 30 (1 балл). МОРОЖЕНОЕ
Задание 31 (1 балл). ПОМАДКА
Задание 32 (1 балл). СОУС
Задание 33 (1 балл). СУП
Задание 34 (1 балл). СЫР
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